

Liberec - celkem rozděleno 137.250 Kč

Středisko výchovné péče ČÁP - na zajištění poradenství a terapeutických aktivit pro děti s poruchami chování
Domov pro mentálně postižené - na dobudování chráněného bydlení pro mentálně postižené
Centrum pro zdravotně postižené Libereckého kraje - na osobní asistenci pro handicapované seniory a občany v krizi
TyfloCentrum o.p.s. - na projekt „Umění žít ve tmě“, který podpoří činnost krajského centra pro nevidomé a slabozraké a asistentské služby
Občanské sdružení SVÍTÁNÍ - na projekt „Hiporehabilitace“, tj. rehabilitace prostřednictvím koní

Frýdlant - celkem rozděleno 27.600 Kč

Občanské sdružení „Bez rozdílů“ - na projekt „Pomozme v soužití dětem bez rozdílů“, určený pro děti ze sociálně znevýhodněných rodin
Socioterapeutické centrum - na zajištění domácí péče pro duševně nemocné žijící na Frýdlantsku

Hrádek n. N. - celkem rozděleno 29.600 Kč

REVA o.p.s. - na osobní asistenci seniorům žijícím osaměle v Hrádku nad Nisou
Pečovatelská služba Hrádek n. N. - na nákup rehabilitačních pomůcek pro seniory a občany se zdravotním postižením

Jablonec n. N. - celkem rozděleno 22.610 Kč

SeniA o.s.* - na dovybavení Denního centra pro seniory žijící v Jablonci nad Nisou
Sdružení pro pomoc mentálně postiženým, okresní org. - na zajištění dopravy pro mentálně postižené klienty s těžším postižením na různé akce
Asociace rodičů a přátel zdravotně postižených dětí v ČR - na dovybavení Půjčovny dětských invalidních vozíků a kompenzačních pomůcek
Sjednocená org. nevidomých a slabozrakých Jablonec n. N. - na projekt „Žít ve tmě – prosvětlení života“ určený nevidomým v začleňování do společnosti

Tanvald - celkem rozděleno 12.520 Kč

Asociace rodičů a přátel zdravotně postižených dětí v ČR, klub Jablonec n. N. - na zajištění dopravy pro zdravotně postižené děti z Tanvaldu
Domov důchodců Velké Hamry - na nákup polohovacích postelí, invalidních vozíků a rehabilitačních pomůcek pro zdravotně postižené
Mateřské a dětské centrum MAJÁK - na zajištění provozu centra, pomáhajícího znevýhodněným osobám žijícím na Tanvaldsku

Železný Brod - celkem rozděleno 19.800 Kč

Sdružení zdravotně postižených Železnobrodská - na projekt „Jediná možná komunikace se světem“ - pro neslyšící a slabozraké občany

Česká Lípa - celkem rozděleno 32.960 Kč

Dům rychlé pomoci - na vybavení kuchyněk v azylovém zařízení pro matky s dětmi v tísní
Farní charita Česká Lípa - na vybavení Nízkoprahového klubu Velryba pro děti ze sociálně slabých a neúplných rodin
Diakonie Dubá - na zajištění provozu Nového domova v Dubé vybudovaného pro zdravotně postižené občany

Nový Bor - celkem rozděleno 29.300 Kč

Občanské sdružení Dětská zahrada - na nákup rotopedu pro rehabilitaci tělesně postižených dětí a mládeže
Domov LINDA - na projekt „Pomozte nám rozhybat se!“, určený pro ment. postižené děti po dětské mozkové obrně z Novoborska

Mimoň - celkem rozděleno 27.000 Kč

Domácí sociální a zdravotní péče Mimoň o.p.s. - na nákup kompenzačních pomůcek (chodítka a další) pro seniory a zdravotně postižené z Mimoně

Semily - celkem rozděleno 45.900 Kč

Domov TEREZA - na rekondiční ozdravný pobyt pro děti s mentálním postižením a kombinovanými vadami
Sjednocená organizace nevidomých a slabozrakých Semily - na projekt „Návrat slabozrakých do společnosti“, určený na pomoc zrakově postiženým
Dětské centrum Semily - na rehabilitační pobyt pro děti s kombinovanými vadami

Turnov - celkem rozděleno 52.590 Kč

Dětské centrum Turnov - na zajištění canisterapie (terapie za pomoci psa) pro děti s kombinovanými vadami
FOKUS Turnov - na projekt „Rekondiční pobyt pro zdravotně postižené“
Centrum pro rodinu Turnov - na projekt „Jsme stále spolu“, vytvořený pro společensky a sociálně znevýhodněné rodiny s dětmi

Lomnice n. P. - celkem rozděleno 14.900 Kč

Občanské sdružení FONTÁNA - na zajištění a uhrazení letního tábora pro děti ze sociálně znevýhodněných rodin

Rumburk - celkem rozděleno 29.900 Kč

Salesiánské středisko mládeže - na dovybavení střediska určeného pro práci s dětmi ze sociálně znevýhodněných rodin
O.s. Klub rodičů a přátel Speciálního pedagogického centra v Rumburku - na pomoc zdravotně a mentálně postiženým dětem (nákup spec. PC)

Varnsdorf - celkem rozděleno 28.100 Kč

Domov Svaté Máří Magdalény pro handicapované matky s dětmi - na projekt „Návrat radosti do života“, určený pro handicapované matky s dětmi
T klub Krásná Lípa - na projekt s „T klubem za poznáním“, určený pro děti ze sociálně znevýhodněného prostředí
Na Křížovatce - podpora kontaktních míst určených dětem a mládeži ze sociálně znevýhodněných rodin (nákup literatury, SW pro terénního pracovníka atd.)

Šluknov - celkem rozděleno 19.200 Kč

Agentura PONDĚLÍ - na vybavení a provoz nové terapeutické dílny, určené pro zdravotně a mentálně postižené ze Šluknovska
Základní škola a praktická škola G. Pelechové** - na vzdělávání handicap. žáků se speciálními potřebami (nákup učebních pomůcek)

* V průběhu roku 2005 ukončilo z finančních důvodů činnost Senior o.s. Jeho aktivity převzalo občanské sdružení SeniA.

** V lednu 2006 došlo k přejmenování občanského sdružení Soukromé speciální školy G. Pelechové na výše uvedený nový název.

POZOR! Zájemci o detaily jednotlivých projektů volejte na číslo 485 102 753.